

Posudek oponenta diplomové práce

Student: Bc. Martina Koprová
Název diplomové práce: Finanční analýza vybraného podniku
Vedoucí práce: Ing. Irena Honková, Ph.D.
Oponent práce: Ing. Michaela Trčková
Pracovní pozice oponenta: Hlavní účetní společnosti Draka Kabely, s.r.o.

Kritéria hodnocení práce

	výborně	velmi dobře	vyhovující	nevyhovující	nelze hodnotit
Stupeň splnění cíle práce	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Adekvátnost použitých metod	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Hloubka provedené analýzy (ve vztahu k tématu)	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Logická stavba práce a rozsah	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Práce s českou a zahraniční literaturou včetně citací	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Jazyková úroveň (styl, gramatika, terminologie)	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Využitelnost výsledků práce

	vysoká	střední	nízká	nelze hodnotit
Pro teorii	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Pro praxi	x	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

Ostatní připomínky k práci

Diplomová práce z mého pohledu splnila svůj cíl. V teoretické části byla hezky vysvětlena samotná podstata finanční analýzy, uvedena struktura finančních výkazů a popsány použité metody a ukazatele včetně způsobu jejich výpočtu.

V praktické části jsou pak již uvedeny, vyhodnoceny a v řadě případů i graficky znázorněny všechny vypočítané hodnoty. Chybí mi zde pouze hodnoty ukazatele EVA, který je v teoretické části uveden. Nepovažuji to však za chybu, která by měla ovlivňovat výsledné hodnocení.

V závěru diplomové práce byly hezky shrnuty silné a slabé stránky společnosti Draka Kabely, s.r.o., uvedena řada doporučení a navržena případná řešení.

V reakci na zmíněná doporučení mohu říci, že jsou z mého pohledu z většiny správná. Společnost Draka Kabely, s.r.o. se již nyní zaměřuje na snižování zejména fixních nákladů, neboť v případě mzdových (variabilních) nákladů je třeba zohlednit každoroční inflaci a reagovat na aktuální situaci na trhu práce. Rovněž je cílem společnosti navyšovat tržby a v maximální možné míře uspokojovat poptávku zákazníků a to i z pohledu rozšiřování portfolia. Pokud poptávku nelze uspokojit vlastními silami, může vypomoci některá ze sesterských společností. Na zvyšování tržeb má pak mimo jiné velký vliv vývoj ceny mědi a aktuální situace na trhu. Společnost Draka Kabely, s.r.o. se zaměřuje i na snižování svých pohledávek zejména prostřednictvím skont a urgencemi svých zákazníků. Za zvážení ale jistě stojí i doporučené udělování penalizací ve formě úroků

z prodlení. V drobném rozporu je pouze doporučení zvýšit krátkodobé cizí zdroje za účelem snížení pracovního kapitálu, přičemž je současně poukázáno na sníženou likviditu a vysokou zadluženost společnosti. Také příchod nového investora do skupiny Prysmian nebude pravděpodobně možným řešením pro snížení zadluženosti společnosti vzhledem k organizaci a rozhodovacím pravomoce v rámci skupiny Prysmian. Závěrem bych chtěla říci, že finanční analýza je hezky a přehledně zpracovaná a bude jistě oceněna zejména vedením společnosti Draka Kably, s.r.o.

Otázky a náměty k obhajobě

Diplomovou práci bych ráda doplnila o zhodnocení budoucího vývoje finanční situace společnosti Draka Kably, s.r.o., proto navrhuji predikovat, jak mohla současná situace s COVID-19 ovlivnit finanční výsledky a ukazatele společnosti v roce 2020.

Závěrečné hodnocení

Práci **doporučuji** k obhajobě.
Tuto diplomovou práci navrhuji hodnotit známkou: **A**

Ve Velkém Meziříčí dne 28.05.2021

Podpis